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Dzieci z przedszkoli i szkół podstawowych z terenu Miasta
Zambrów uczestniczyło dnia 29 maja br. w festynie z okazji
Dnia Dziecka zorganizowanym przez Urząd Miasta
Zambrów. Impreza odbyła się na stadionie miejskim                      
w Zambrowie.
Podczas tego wyjątkowego dnia dzieci mogły skorzystać                  
z mocy atrakcji przygotowanych przez organizatorów
miedzy innymi: dmuchanych zjeżdżalni, stanowisk
artystycznych, gastronomicznych oraz konkursów
sportowych z nagrodami, które w tym roku ufundowali
sponsorzy: firma Greenvit oraz Kulesza Development.
Imprezie towarzyszyły maskotki z bajek, „Zambruś” oraz
nowa miejska maskotka „Zambrusia”, która wzbudziła duże
zainteresowanie wśród najmłodszych mieszkańców miasta.
Sportowe emocje zapewnili również zawodnicy i trenerzy                 
z Olimpia Zambrów.
Dodatkową atrakcją były stanowiska przygotowane przez
Zambrowskie Ciepłownictwo i Wodociągi Sp. z o.o., gdzie
można było skosztować wodę pod nazwą Kropla Zambrowa,
mleczne produkty do firmy Mlekpol, chrupiące patyczki                 
z pieczywa od firmy Crazy Baker oraz pizze od Da Grasso           
w Zambrowie.
Do wydarzenia przyłączyła się również Komenda
Powiatowa Policji w Zambrowie, która przygotowała gry                
i zabawy dla uczestników festynu.

Organizatorzy składają podziękowania dla sponsorów
imprezy:

OstroVit
Bank Spółdzielczy w Zambrowie
Karolina Sokół - Licencjobiorca Restauracji Mc Donald's
Da Grasso Zambrów
Blulandia Zambrów
Mlekpol
Ewadruk
ZCiW Zambrów
Kulesza Development
Gregorek
Crazy Bakery
Greenvit
LOSK "Kujawa"

J. Kurpiewska
Biuro Promocji Miasta Zambrów

fot. J. Kurpiewska
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30 maja 2026r. odbyły się Wyścigi Kolarskie w ramach miejskich obchodów Dnia Dziecka. Do rywalizacji zgłosiła się
bardzo liczna grupa młodych miłośników dwóch kółek. Organizatorem wydarzenia był Urząd Miasta Zambrów.
Rywalizację sportową rozpoczęli najmłodsi zambrowianie z grup przedszkolnych, gdzie wszyscy otrzymali
pamiątkowe medale z rąk Burmistrza Miasta Zambrów Kazimierza Dąbrowskiego. Następnie na starcie zameldowała
się młodzież.

Wyniki wyścigów:
Rocznik 2017 – 2018

Iwo Dmochowski
Franciszek Pikulski
Artur Schweitzer

Najlepsza zawodniczka:
Zofia Pruszkowska

Rocznik 2015 – 2016 (5 uczestników)
Tymoteusz Rękawek
Stanisław Rękawek
Bartosz Stafańczyk

Najlepsza zawodniczka:
Michalina Tyszka

Rocznik 2013-2014
Mikołaj Gronostajski
Franciszek Przeździecki
Wiktor Kotowski

Rocznik 2011-2012
Jakub Wilczewski
Aleksander Kaczyński
Nikodem Mocarski

WYŚCIGI KOLARSKIE W RAMACH OBCHODÓW
MIEJSKIEGO DNIA DZIECKA
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J. Kurpiewska
Biuro Promocji Miasta Zambrów

fot. J. Kurpiewska
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PIŁKARSKIE ŚWIĘTO NA STADIONIE MIEJSKIM
— OLIMPIA ZAMBRÓW ŻEGNA SEZON
Z AWANSEM DO III LIGI!
Stadion Miejski w Zambrowie stał się dziś miejscem
wyjątkowego piłkarskiego święta. Zambrowska Olimpia
zorganizowała uroczystość wręczenia medali i pucharu za
wywalczony awans do III ligi, a następnie rozegrała mecz
pokazowy będący radosnym pożegnaniem z kibicami po
historycznym sezonie.
Uroczystość rozpoczęła się od najbardziej wyczekiwanego
momentu — wręczenia zawodnikom zasłużonych trofeów
za wywalczony awans. Zaszczytu uhonorowania piłkarzy
podjęli się trzej dostojni goście: Prezes ZKS Olimpia Kamil
Czarnecki, Rafał Pomazański — Rzecznik Burmistrza
Miasta Zambrów oraz Bogusław Bieliński — Przedstawiciel
Podlaskiego Związku Piłki Nożnej, którzy wspólnie wręczyli
każdemu z piłkarzy medal pamiątkowy oraz puchar —
symbole historycznego sukcesu i wyraz uznania dla całej
drużyny za trud, poświęcenie i emocje, które dostarczała
zambrowskim kibicom przez cały sezon. Był to wzruszający
i pełen emocji moment, który pięknie domknął wyjątkowy
rozdział w historii zambrowskiej Olimpii.

Po oficjalnej części ceremonii przyszedł czas na piłkarskie
emocje. Po godz. 16:00 na boisku Stadionu Miejskiego
rozpoczął się mecz pokazowy, który zgromadził na
trybunach licznie przybyłych kibiców, mieszkańców
Zambrowa, sponsorów, przyjaciół klubu oraz
przedstawicieli władz samorządowych.
Na murawie spotkały się dwa pokolenia zambrowskiej
Olimpii — piłkarze pierwszego zespołu, którzy przez cały
sezon walczyli o upragniony awans, oraz młodzi
zawodnicy Akademii Piłkarskiej Olimpia Zambrów, którzy
dopiero stawiają swoje pierwsze kroki na piłkarskiej
drodze i marzą o tym, by kiedyś pójść śladem swoich
starszych kolegów. To spotkanie stało się najpiękniejszym
dowodem na to, że Olimpia to nie tylko klub — to jedna
drużyna i jedna społeczność.
Awans do III ligi to historyczne osiągnięcie dla
Zambrowskiego Klubu Sportowego Olimpia i całego
miasta. 
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Atmosfera, która towarzyszyła dzisiejszej uroczystości, na
długo pozostanie w pamięci wszystkich zgromadzonych —
zarówno kibiców, jak i samych zawodników.
Klub serdecznie podziękował wszystkim, którzy przez cały
sezon kibicowali, wspierali i wierzyli — kibicom,
mieszkańcom Zambrowa, sponsorom, władzom
samorządowym oraz przyjaciołom klubu.

M. Maciejewski
Biuro Promocji Miasta Zambrów

fot. M. Maciejewski



Sobota 13 czerwca 2026 roku przeszła do historii jako wyjątkowy dzień dla mieszkańców Zambrowa. Pierwsza odsłona
29. Dni Zambrowa dostarczyła emocji od samego rana — zarówno sportowych, społecznych, jak i kulturalnych.

XXVI Tenisowy Turniej Zambrów Open 2026
Dzień rozpoczął się już o godz. 9:00 na kortach tenisowych Miasta Zambrów, gdzie wystartował XXVI Tenisowy Turniej
Zambrów Open 2026. To jedna z najdłużej rozgrywanych imprez sportowych w historii Dni Zambrowa, która co roku
przyciąga miłośników białego sportu z całego regionu. 26 zawodników walczyło o laury w emocjonujących pojedynkach,
dając zgromadzonym kibicom prawdziwe widowisko.
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29. DNI ZAMBROWA  - DZIEŃ PIERWSZY



Akcja MotoKropla 
O godz. 10:00 na parkingu Szkoły Podstawowej nr 5 w Zambrowie zainaugurowano Akcję MotoKropla, zorganizowaną
przez Klub Miłośników Motocykli „Żubr". To wyjątkowa inicjatywa łącząca pasję do motocykli z pomocą innym —
motocykliści zachęcali mieszkańców do honorowego oddawania krwi, udowadniając że dwukołowy świat ma ogromne
serce. Tego typu akcje pokazują najpiękniejszą twarz lokalnej społeczności.
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Oficjalne Otwarcie 29. Dni Zambrowa
Punkt kulminacyjny dnia nadszedł o godz. 16:00, kiedy to na Targowicy Miejskiej oficjalnie zainaugurowano 29. Dni
Zambrowa. Świętowanie rozpoczęły Konfrontacje Kulturalne Młodych Talentów — wyjątkowy przegląd umiejętności
artystycznych zambrowskiej młodzieży, w ramach którego wystąpili:

tancerze prezentujący taniec integracyjny — liniowy i w kręgu,
Laureaci III Ogólnopolskiego Festiwalu Piosenki Serdecznej „Love Me",
Laureaci III Ogólnopolskiego Festiwalu „Zielono Mi",
uczestnicy projektu Muzyczne Marzenia,
tancerze prezentujący taniec towarzyski.

Młodzi artyści zaprezentowali swoje umiejętności z ogromnym entuzjazmem i talentem, zbierając zasłużone brawa od
licznie zgromadzonej publiczności.

Wieczór pełen muzyki
Wraz z nadejściem wieczoru scena na Targowicy Miejskiej rozbrzmiała kolejnymi dźwiękami. O godz. 17:30 wystąpiło
Studio Muzyczne Art Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie, prezentując bogaty dorobek artystyczny zambrowskiej
placówki kulturalnej.
O godz. 18:30 publiczność miała okazję wysłuchać poruszającego recitalu Agnieszki Jabłonowskiej, który wprawił
zgromadzonych w doskonały nastrój przed kolejnymi występami.
O godz. 19:00 scenę przejął Zespół Pierwszy Śnieg, który swoim koncertem rozgrzał publiczność do czerwoności  
i wprowadził wszystkich w prawdziwie festiwalową atmosferę.
Wieczór zwieńczył gwiazdorski koncert Dawida Kwiatkowskiego, który o godz. 20:30 zachwycił publiczność swoimi
największymi przebojami. Występ jednego z najpopularniejszych polskich artystów młodego pokolenia był bez
wątpienia najgorętszym momentem pierwszego dnia świętowania.
Partnerem strategicznym wydarzenia było Województwo Podlaskie, które udzieliło wsparcia finansowego.
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M. Maciejewski
Biuro Promocji Miasta Zambrów

fot. M. Maciejewski
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29. DNI ZAMBROWA  - DZIEŃ DRUGI
29. MIĘDZYNARODOWY OTWARTY TURNIEJ PAR W BRYDŻU SPORTOWYM ORAZ I OTWARTE MISTRZOSTWA
WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO PRAWNIKÓW W BRYDŻU SPORTOWYM
14 czerwca br. w ramach 29. Dni Zambrowa, odbył się 29. Międzynarodowy Otwarty Turniej Par w Brydżu Sportowym
oraz I Otwarte Mistrzostwa Województwa Podlaskiego Prawników w Brydżu Sportowym. Rozgrywki dostarczyły
uczestnikom wielu sportowych emocji i stały na bardzo wysokim poziomie.
29. Międzynarodowy Otwarty Turniej Par w Brydżu Sportowym
I miejsce – Tomasz Zaleski i Marek Nazarko
II miejsce – Janusz Wróblewski i Krzysztof Pikus
III miejsce – Włodzimierz Królak i Adam Myśliwiec
I Otwarte Mistrzostwa Województwa Podlaskiego Prawników w Brydżu Sportowym
I miejsce – Sławomir Bagiński i Zbigniew Randzio
II miejsce – Cezary Grabala i Marcin Klepacki
III miejsce – Bogdan Pac i Jarosław Pogorzelski
Najlepsze pary z Zambrowa
I miejsce – Sławomir Bagiński i Zbigniew Randzio
II miejsce – Cezary Reszeć i Józef Dobkowski
III miejsce – Bogdan Pac i Jarosław Pogorzelski

Partnerem strategicznym 29. Dni Zambrowa było Województwo Podlaskie
Patronat Honorowy:
🔹Marszałek Województwa Podlaskiego Łukasz Prokorym
🔹Burmistrz Miasta Zambrów Kazimierz Dąbrowski

źródło: Miejski Ośrodek Kultury w Zambrowie
fot. Miejski Ośrodek Kultury w Zambrowie
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DRUGI DZIEŃ 29. DNI ZAMBROWA
Drugiego dnia 29. Dni Zambrowa organizowanych przez Miejski Ośrodek Kultury w Zambrowie od godziny 16:00
działała strefa rozrywki i wesołe miasteczko. Jednocześnie na scenie odbywały się Konfrontacje Kulturalne Młodych
Talentów z udziałem: Dziecięcego Zespołu Pieśni i Tańca „Zambrowianie”, tancerzy, mażoretek i cheerleaderek, grup
hip-hopowych, gimnastyczek artystycznych, koła baletowego oraz pokaz bachaty sensual.
Następnie odbyły się koncerty zespołów: WonerS oraz B.R.O. Tegoroczną gwiazdą wieczoru na 29. Dniach Zambrowa był
Skolim, który przyciągnął na targowice miejską liczną rzesze fanów.

J. Kurpiewska
Biuro Promocji Miasta Zambrów

fot. J. Kurpiewska
fot. Miejski Ośrodek Kultury
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„ZAMBRUSIA” 
NOWĄ MIEJSKĄ MASKOTKĄ MIASTA ZAMBRÓW

Zambruś zyskał nową koleżankę. Tym razem do teamu miejskich maskotek dołączyła Zambrusia.
Maskotki uczestniczą w wydarzeniach sportowych i kulturalnych, a szczególnie tam, gdzie
pojawiają się najmniejsi mieszkańcy naszego miasta.

Wypatrujcie zatem Zambrusia i Zambrusie podczas nadchodzących wydarzeń – chętnie zapozują
do zdjęć lub przybiją piątkę tworząc wraz z Wami niezapomniany czas. 
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facebooku!

Polub nas na
facebooku!
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	Akcja MotoKropla  O godz. 10:00 na parkingu Szkoły Podstawowej nr 5 w Zambrowie zainaugurowano Akcję MotoKropla, zorganizowaną przez Klub Miłośników Motocykli „Żubr". To wyjątkowa inicjatywa łącząca pasję do motocykli z pomocą innym — motocykliści zachęcali mieszkańców do honorowego oddawania krwi, udowadniając że dwukołowy świat ma ogromne serce. Tego typu akcje pokazują najpiękniejszą twarz lokalnej społeczności.
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	MONITOR ZAMBROWSKI
	Oficjalne Otwarcie 29. Dni Zambrowa Punkt kulminacyjny dnia nadszedł o godz. 16:00, kiedy to na Targowicy Miejskiej oficjalnie zainaugurowano 29. Dni Zambrowa. Świętowanie rozpoczęły Konfrontacje Kulturalne Młodych Talentów — wyjątkowy przegląd umiejętności artystycznych zambrowskiej młodzieży, w ramach którego wystąpili:
	tancerze prezentujący taniec integracyjny — liniowy i w kręgu,
	Laureaci III Ogólnopolskiego Festiwalu Piosenki Serdecznej „Love Me",
	Laureaci III Ogólnopolskiego Festiwalu „Zielono Mi",
	uczestnicy projektu Muzyczne Marzenia,
	tancerze prezentujący taniec towarzyski.
	Młodzi artyści zaprezentowali swoje umiejętności z ogromnym entuzjazmem i talentem, zbierając zasłużone brawa od licznie zgromadzonej publiczności.
	Wieczór pełen muzyki Wraz z nadejściem wieczoru scena na Targowicy Miejskiej rozbrzmiała kolejnymi dźwiękami. O godz. 17:30 wystąpiło Studio Muzyczne Art Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie, prezentując bogaty dorobek artystyczny zambrowskiej placówki kulturalnej. O godz. 18:30 publiczność miała okazję wysłuchać poruszającego recitalu Agnieszki Jabłonowskiej, który wprawił zgromadzonych w doskonały nastrój przed kolejnymi występami. O godz. 19:00 scenę przejął Zespół Pierwszy Śnieg, który swoim koncertem rozgrzał publiczność do czerwoności                       i wprowadził wszystkich w prawdziwie festiwalową atmosferę. Wieczór zwieńczył gwiazdorski koncert Dawida Kwiatkowskiego, który o godz. 20:30 zachwycił publiczność swoimi największymi przebojami. Występ jednego z najpopularniejszych polskich artystów młodego pokolenia był bez wątpienia najgorętszym momentem pierwszego dnia świętowania. Partnerem strategicznym wydarzenia było Województwo Podlaskie, które udzieliło wsparcia finansowego.
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	29. DNI ZAMBROWA  - DZIEŃ DRUGI
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	DRUGI DZIEŃ 29. DNI ZAMBROWA
	Drugiego dnia 29. Dni Zambrowa organizowanych przez Miejski Ośrodek Kultury w Zambrowie od godziny 16:00 działała strefa rozrywki i wesołe miasteczko. Jednocześnie na scenie odbywały się Konfrontacje Kulturalne Młodych Talentów z udziałem: Dziecięcego Zespołu Pieśni i Tańca „Zambrowianie”, tancerzy, mażoretek i cheerleaderek, grup hip-hopowych, gimnastyczek artystycznych, koła baletowego oraz pokaz bachaty sensual. Następnie odbyły się koncerty zespołów: WonerS oraz B.R.O. Tegoroczną gwiazdą wieczoru na 29. Dniach Zambrowa był Skolim, który przyciągnął na targowice miejską liczną rzesze fanów.
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	„ZAMBRUSIA”  NOWĄ MIEJSKĄ MASKOTKĄ MIASTA ZAMBRÓW
	Zambruś zyskał nową koleżankę. Tym razem do teamu miejskich maskotek dołączyła Zambrusia. Maskotki uczestniczą w wydarzeniach sportowych i kulturalnych, a szczególnie tam, gdzie pojawiają się najmniejsi mieszkańcy naszego miasta.
	Wypatrujcie zatem Zambrusia i Zambrusie podczas nadchodzących wydarzeń – chętnie zapozują do zdjęć lub przybiją piątkę tworząc wraz z Wami niezapomniany czas.
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	Polub nas na facebooku!
	facebook.com/umzambrow/
	Zambrów 2026
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